

福田欧辉第1000辆氢燃料客车正式交付

春催千树发，日染九洲新。福田欧辉第1000辆氢燃料客车暨福田汽车第1097万辆交付仪式隆重举行，标志着福田汽车已向第二个“千万辆”时代迈出坚实一步。

福田汽车是新能源商用车领域的先行者，目前已完成全系列新能源商用车产品的基本布局。新能源战略是当前福田汽车发展的第一战略，福田汽车根据产品的功能和特点，还有实际的使用场景和工况，将实施以电为主、加速插电式混合动力发展、布局氢燃料的三线并举新能源技术路线。到2025年将实现新能源累计销量15万辆，目标成为中国新能源商用车领导者。在2023年1-2月，福田汽车新能源产品同比增长136.6%，展示出福田汽车引领行业发展的强大实力。



此次交付的是福田欧辉BJ6126氢燃料电池城间客车，具有高环境适应性、高安全、低氢耗等特点，适用于中长线公路客运、黄金班线、高端旅游及团体接送服务，为城间交通运输领域注入绿色“新动力”。采用120kW燃料电池发动机，系统效率最高可达60%。配合先进的氢燃料整车技术、U度综合热管理技术、氢、电碰撞多重耦合技术，在绿色无污染的基础上，保障车辆运营安全。并且可实现零下-30 极寒低温启动、零下-40 极寒低温存放和停机自动保护。氢气加注15-20分钟，工况续航里程可达500公里以上。而且采用独有的智能车联网系统，打造“人-车-路”的一体化管理平台，为用户带来舒适的出行体验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193263.html>